
Πολιτική προστασίας δεδομένων του guess.eu
Guess.eu συλλέγει ορισμένα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα από τους Χρήστες της.

Κάτοχος και Υπεύθυνος Επεξεργασίας Δεδομένων

GUESS Europe Sagl - Strada Regina 44 6934 Bioggio - Svizzera

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο για επικοινωνία με τον Κάτοχο dpo.privacy@guess.eu

Είδη Δεδομένων που συλλέγονται

Μεταξύ των ειδών προσωπικών δεδομένων που guess.eu συλλέγει μόνη της ή μέσω τρίτων, υπάρχουν: Προγράμματα
Ανίχνευσης; Δεδομένα Χρήσης; γεωγραφική θέση; διάφορα είδη Δεδομένων; διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου;
πληροφορίες συσκευής; Μοναδικά αναγνωριστικά συσκευών για διαφήμιση (π.χ. Google Advertiser ID ή IDFA); απαντήσεις σε
ερωτήσεις; κλικ; συμβάντα πατήματος πλήκτρων; συμβάντα αισθητήρων κίνησης; κινήσεις ποντικιού; θέση κύλισης ροδέλας;
συμβάντα αφής; Δεδομένα που κοινοποιούνται κατά τη χρήση της υπηρεσίας; Γενικά μοναδικό αναγνωριστικό (UUID); αριθμός
Χρηστών; στατιστικά επίσκεψης.

Στις ειδικές ενότητες της παρούσας πολιτικής προστασίας δεδομένων ή σε ειδικά κείμενα επεξήγησης, που προβάλλονται πριν
από τη συλλογή δεδομένων, παρέχονται πλήρεις λεπτομέρειες για κάθε είδος προσωπικών Δεδομένων που συλλέγονται.
Τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα ενδέχεται είτε να παρέχονται ελεύθερα από το Χρήστη είτε, σε περίπτωση Δεδομένων
Χρήσης, να συλλέγονται αυτόματα όταν χρησιμοποιείται αυτή η υπηρεσία (guess.eu).
Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά, όλα τα δεδομένα που ζητούνται από αυτήν την υπηρεσία (guess.eu) είναι υποχρεωτικά και η μη
παροχή αυτών των δεδομένων ενδέχεται να καταστήσει ανέφικτη την παροχή υπηρεσιών από αυτήν την υπηρεσία (guess.eu).
Στις περιπτώσεις που σε αυτήν την υπηρεσία (guess.eu) ορίζεται ρητά ότι ορισμένα Δεδομένα δεν είναι υποχρεωτικά, οι Χρήστες
είναι ελεύθεροι να μην κοινοποιήσουν τα εν λόγω δεδομένα, χωρίς καμία επίπτωση στη διαθεσιμότητα ή τη λειτουργία της
υπηρεσίας.
Οι Χρήστες, οι οποίοι δεν είναι βέβαιοι για το ποια προσωπικά δεδομένα είναι υποχρεωτικά, είναι ευπρόσδεκτοι να
επικοινωνήσουν με τον Κάτοχο.
Κάθε χρήση Cookies —ή άλλων εργαλείων ανίχνευσης— από αυτήν την υπηρεσία (guess.eu) ή τους κατόχους υπηρεσιών τρίτων
που χρησιμοποιούνται από αυτήν την υπηρεσία (guess.eu) εξυπηρετεί το σκοπό της παροχής της Υπηρεσίας που απαιτείται από
το Χρήστη, πέραν από τυχόν άλλους σκοπούς που περιγράφονται στο παρόν έγγραφο και στην πολιτική cookies.

Οι Χρήστες είναι υπεύθυνοι για οποιαδήποτε προσωπικά Δεδομένα τρίτων που αποκτήθηκαν, δημοσιεύθηκαν ή κοινοποιήθηκαν
μέσω αυτής της υπηρεσίας (guess.eu).

Τρόπος και τόπος επεξεργασίας των δεδομένων

Μέθοδοι επεξεργασίας

Ο Κάτοχος λαμβάνει τα κατάλληλα μέτρα ασφαλείας για την πρόληψη της πρόσβασης, γνωστοποίησης, τροποποίησης ή
καταστροφής των δεδομένων χωρίς άδεια.
Η επεξεργασία Δεδομένων συντελείται με τη χρήση υπολογιστών και/ή εργαλείων πληροφορικής, σύμφωνα με οργανωτικές
διαδικασίες και τρόπους λειτουργίας που σχετίζονται αυστηρά με τους αναφερόμενους σκοπούς. Σε ορισμένες περιπτώσεις,
πέραν από τον Κάτοχο, τα Δεδομένα ενδέχεται να είναι προσβάσιμα από ορισμένες κατηγορίες υπευθύνων, οι οποίοι σχετίζονται
με τη λειτουργία αυτής της υπηρεσίας (guess.eu) (διοίκηση, πωλήσεις, εμπορική προώθηση, νομικά θέματα, διαχείριση
συστήματος) ή από εξωτερικά μέρη (όπως πάροχοι τεχνικών υπηρεσιών τρίτων, μεταφορείς αλληλογραφίας, πάροχοι υπηρεσιών
φιλοξενίας, εταιρείες πληροφορικής, οργανισμοί επικοινωνιών) που έχουν οριστεί από τον Κάτοχο, εφόσον είναι αναγκαίο, ως
Εκτελούντες την Επεξεργασία Δεδομένων. Ο επικαιροποιημένος κατάλογος αυτών των μερών μπορεί να ζητηθεί ανά πάσα
στιγμή από τον Κάτοχο.

Τόπος

Η επεξεργασία των δεδομένων γίνεται στα γραφεία του Κατόχου και σε οποιοδήποτε άλλο σημείο όπου βρίσκονται τα μέρη που
εμπλέκονται στην επεξεργασία.

Ανάλογα με την τοποθεσία του Χρήστη, η διαβιβάσεις δεδομένων ενδέχεται να περιλαμβάνουν τη διαβίβαση δεδομένων του
Χρήστη σε άλλη χώρα εκτός της δικής του. Οι Χρήστες μπορούν να διαβάσουν την ενότητα που περιέχει λεπτομέρειες σχετικά
με την επεξεργασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, προκειμένου να μάθουν περισσότερα σχετικά με τον τόπο
επεξεργασίας των εν λόγω διαβιβαζόμενων δεδομένων.

Χρονικό διάστημα διατήρησης



Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά στο παρόν έγγραφο, τα προσωπικά Δεδομένα θα υποβάλλονται σε επεξεργασία και θα
αποθηκεύονται για όσο χρονικό διάστημα απαιτείται από τον σκοπό για τον οποίο συλλέχθηκαν και μπορούν να διατηρηθούν για
μεγαλύτερο χρονικό διάστημα λόγω της ισχύουσας νομικής υποχρέωσης ή βάσει της συγκατάθεσης των χρηστών.

Οι σκοποί της επεξεργασίας

Τα Δεδομένα που αφορούν το Χρήστη συλλέγονται ώστε να επιτρέπεται στον Κάτοχο να παρέχει την Υπηρεσία του, να
συμμορφώνεται με τις νομικές υποχρεώσεις του, να ανταποκρίνεται σε αιτήσεις λήψης μέτρων συμμόρφωσης, να προστατεύει
τα δικαιώματα και τα συμφέροντά του (ή τα δικαιώματα των χρηστών του ή τρίτων), να εντοπίζει τυχόν κακόβουλες ή δόλιες
δραστηριότητες, καθώς και τα εξής: Ανάλυση, Διαφήμιση, Βελτιστοποίηση και διανομή της κυκλοφορίας, Φιλοξενία και
υποδομή υποστήριξης, Εμφάνιση περιεχομένου από εξωτερικές πλατφόρμες, Διαχείριση ετικετών, Διαχείριση πληρωμών,
Εμπορική επαναπροώθηση και συμπεριφορική στόχευση, Εγγραφή και έλεγχος ταυτότητας, Εμπορική σύνδεση, Προστασία από
ανεπιθύμητη ηλεκτρονική αλληλογραφία, Διαχείριση βάσης δεδομένων Χρηστών, Διαχείριση αιτημάτων υποστήριξης και
επικοινωνίας, Κοινωνικά χαρακτηριστικά, Χαρτογράφηση θερμότητας και καταγραφή περιόδου λειτουργίας και Υπηρεσίες
πλατφόρμας και φιλοξενία.

Για συγκεκριμένες πληροφορίες σχετικά με τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που χρησιμοποιούνται για κάθε σκοπό, ο
Χρήστης μπορεί να διαβάσει την ενότητα «Λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία Δεδομένων Προσωπικού
Χαρακτήρα».

Λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία Δεδομένων Προσωπικού
Χαρακτήρα

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα συλλέγονται για τους σκοπούς και με χρήση των υπηρεσιών που ακολουθούν:

Ανάλυση

Οι υπηρεσίες που περιέχονται σε αυτήν την ενότητα επιτρέπουν στον Κάτοχο να παρακολουθεί και να αναλύει την κυκλοφορία
στο διαδίκτυο και μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την παρακολούθηση της συμπεριφοράς του Χρήστη.

Google Analytics με ανωνυμοποιημένη IP (Google LLC)

Η Google Analytics είναι υπηρεσία ανάλυσης διαδικτύου που παρέχει ο Google LLC ή από Google Ireland Limited, ανάλογα με
τον τρόπο με τον οποίο ο Κάτοχος διαχειρίζεται την επεξεργασία δεδομένων, (στο εξής: Google). Η Google χρησιμοποιεί τα
Δεδομένα που συλλέγονται για την ανίχνευση και την εξέταση της χρήσης αυτής της υπηρεσίας (guess.eu), για την προετοιμασία
αναφορών σχετικά με τις δραστηριότητές της και για την κοινή χρήση τους με άλλες υπηρεσίες της Google.
Η Google μπορεί να χρησιμοποιήσει τα Δεδομένα που συλλέγονται για να πλαισιώσει και να εξατομικεύσει τις διαφημίσεις του
δικού της δικτύου διαφημίσεων.
Αυτή η ενσωμάτωση του Google Analytics ανωνυμοποιεί τη διεύθυνση IP σας. Λειτουργεί με τη συντόμευση των διευθύνσεων
IP των Χρηστών εντός των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή σε άλλα συμβαλλόμενα κράτη της συμφωνίας για τον
Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο. Μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις θα αποσταλεί η πλήρης διεύθυνση IP σε διακομιστή της Google
και θα συντομευθεί εντός των Η.Π.Α.

Για να κατανοήσετε τη χρήση Δεδομένων από την Google, συμβουλευτείτε την πολιτική συνεργατών της Google.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt Out; Ιρλανδία – Πολιτική
προστασίας δεδομένων – Opt Out.

Yandex Metrica (YANDEX, LLC)

Η Yandex Metrica είναι υπηρεσία ανάλυσης και χαρτογράφησης θερμότητας που παρέχει η YANDEX, LLC.
Η Yandex Metrica χρησιμοποιείται για την εμφάνιση των περιοχών αυτής της υπηρεσίας (guess.eu) με τις οποίες αλληλεπιδρούν
συχνότερα οι Χρήστες. Αυτό δείχνει πού βρίσκονται τα σημεία ενδιαφέροντος.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ρωσική Ομοσπονδία – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Google Analytics 4 (Google LLC)

Η Google Analytics 4 είναι υπηρεσία ανάλυσης διαδικτύου που παρέχει ο Google LLC (στο εξής: Google). Η Google
χρησιμοποιεί τα Δεδομένα που συλλέγονται για την ανίχνευση και την εξέταση της χρήσης αυτής της υπηρεσίας (guess.eu), για
την προετοιμασία αναφορών σχετικά με τις δραστηριότητές της και για την κοινή χρήση τους με άλλες υπηρεσίες της Google.

https://www.google.com/policies/privacy/partners/
https://business.safety.google/privacy/
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=en
https://business.safety.google/privacy/
https://business.safety.google/privacy/
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=en
https://yandex.com/legal/confidential/?lang=en


Η Google μπορεί να χρησιμοποιήσει τα Δεδομένα που συλλέγονται για να πλαισιώσει και να εξατομικεύσει τις διαφημίσεις του
δικού της δικτύου διαφημίσεων.
Στο Google Analytics 4, οι διευθύνσεις IP χρησιμοποιούνται τη στιγμή της συλλογής και, στη συνέχεια, απορρίπτονται πριν από
τη σύνδεση Δεδομένων σε οποιοδήποτε κέντρο Δεδομένων ή διακομιστή. Οι Χρήστες μπορούν να μάθουν περισσότερα από τα
επίσημα έγγραφα της Google.

Για να κατανοήσετε τη χρήση Δεδομένων από την Google, συμβουλευτείτε την πολιτική συνεργατών της Google.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: αριθμός Χρηστών; Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα
Ανίχνευσης; στατιστικά επίσκεψης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt Out.

Βελτιστοποίηση και διανομή της κυκλοφορίας

Αυτό το είδος υπηρεσίας επιτρέπει σε αυτήν την υπηρεσία (guess.eu) να διανέμει το περιεχόμενό της, χρησιμοποιώντας
διακομιστές που βρίσκονται σε διαφορετικές χώρες και να βελτιστοποιεί την απόδοσή τους.
Το ποια προσωπικά Δεδομένα υποβάλλονται σε επεξεργασία εξαρτάται από τα χαρακτηριστικά και τον τρόπο με τον οποίο οι
υπηρεσίες αυτές εκτελούνται. Η λειτουργία τους είναι να φιλτράρουν την επικοινωνία μεταξύ αυτής της υπηρεσίας (guess.eu)
και του προγράμματος περιήγησης του Χρήστη.
Λαμβάνοντας υπόψη την ευρεία διανομή αυτού του συστήματος, είναι δύσκολο να προσδιοριστούν οι τοποθεσίες στις οποίες
διαβιβάζονται τα περιεχόμενα που ενδέχεται να περιέχουν προσωπικά στοιχεία του Χρήστη.

Cloudflare (Cloudflare, Inc.)

Η Cloudflare είναι υπηρεσία βελτιστοποίησης και διανομής κυκλοφορίας που παρέχει η Cloudware Inc.
Ο τρόπος με τον οποίο Cloudflare είναι ενσωματωμένη σημαίνει ότι φιλτράρει όλη την κυκλοφορία μέσω αυτής της υπηρεσίας
(guess.eu), δηλαδή την επικοινωνία μεταξύ αυτής της υπηρεσίας (guess.eu) και του προγράμματος περιήγησης του Χρήστη, ενώ
επιτρέπει επίσης τη συλλογή δεδομένων ανάλυσης από αυτήν την υπηρεσία (guess.eu).

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Διαφήμιση

Αυτό το είδος υπηρεσίας επιτρέπει τη χρήση Δεδομένων Χρήστη για τους σκοπούς κοινοποίησης διαφημίσεων. Οι εν λόγω
κοινοποιήσεις εμφανίζονται με τη μορφή banner και άλλων διαφημίσεων σε αυτήν την υπηρεσία (guess.eu), πιθανώς με βάση τα
ενδιαφέροντα του Χρήστη.
Αυτό δεν σημαίνει ότι όλα τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα χρησιμοποιούνται για το σκοπό αυτό. Οι πληροφορίες και οι
προϋποθέσεις χρήσης παρουσιάζονται παρακάτω.
Ορισμένες από τις υπηρεσίες που παρατίθενται παρακάτω ενδέχεται να χρησιμοποιούν Προγράμματα Ανίχνευσης για την
αναγνώριση Χρηστών, συμπεριφορική επαναστόχευση, δηλαδή την εμφάνιση διαφημίσεων προσαρμοσμένων στα ενδιαφέροντα
και τη συμπεριφορά του Χρήστη, ή για τη μέτρηση της απόδοσης των διαφημίσεων. Για περισσότερες πληροφορίες, διαβάστε τις
πολιτικές προστασίας Δεδομένων των σχετικών υπηρεσιών.
Οι υπηρεσίες αυτού του είδους συνήθως επιτρέπουν στους Χρήστες να εξαιρεθούν από την παρακολούθηση αυτή. Οι Χρήστες
μπορούν να μάθουν γενικότερα πώς να εξαιρεθούν από τις βασισμένες σε ενδιαφέροντα διαφημίσεις ανατρέχοντας στη σχετική
με την εξαίρεση ενότητα στο παρόν έγγραφο.

Yandex (YANDEX, LLC)

Η Yandex είναι υπηρεσία διαφημίσεων που παρέχει ο YANDEX, LLC.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ρωσική Ομοσπονδία – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Fanplayr (Fanplayr, Inc.)

Η Fanplayr είναι υπηρεσία διαφημίσεων και συμπεριφορικής στόχευσης που παρέχει ο Fanplayr, Inc, η οποία παρέχει αναλύσεις
και επιτρέπει σε αυτήν την υπηρεσία (guess.eu) να εμφανίζει αναδυόμενα παράθυρα με σκοπό τη στοχευμένη επικοινωνία με το
Χρήστη ή τη συλλογή διευθύνσεων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Η Fanplayr επιτρέπει επίσης σε αυτήν την υπηρεσία (guess.eu)
να αποστέλλει στους Χρήστες ειδοποιήσεις push που εξατομικεύονται ανάλογα με τη συμπεριφορά τους σε αυτήν την υπηρεσία
(guess.eu), για τους σκοπούς της άμεσης εμπορικής προώθησης.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: γεωγραφική θέση; Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα
Ανίχνευσης.

https://support.google.com/analytics/answer/12017362?hl=en&ref_topic=2919631
https://www.google.com/policies/privacy/partners/
https://business.safety.google/privacy/
https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=en
https://www.cloudflare.com/privacypolicy/
https://yandex.com/legal/confidential


Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Salesforce (Salesforce.com, Inc.)

Η Salesforce είναι υπηρεσία διαφημίσεων που παρέχει ο Salesforce.com, Inc.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt Out.

Adform (Adform A/S)

Η Adform είναι υπηρεσία διαφημίσεων που παρέχει ο Adform A/S.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Δανία – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt Out.

Google AdSense (Google LLC)

Η Google AdSense είναι υπηρεσία διαφημίσεων που παρέχει ο Google LLC ή από Google Ireland Limited, ανάλογα με τον
τρόπο με τον οποίο ο Κάτοχος διαχειρίζεται την επεξεργασία δεδομένων. Αυτή η υπηρεσία χρησιμοποιεί το Cookie
«DoubleClick», το οποίο ανιχνεύει τη χρήση αυτής της υπηρεσίας (guess.eu) και τη συμπεριφορά του Χρήστη όσον αφορά τις
διαφημίσεις, τα προϊόντα και τις υπηρεσίες που προσφέρονται.
Οι Χρήστες μπορούν να αποφασίσουν να απενεργοποιήσουν όλα τα cookies DoubleClick, μεταβαίνοντας στις: Ρυθμίσεις
Διαφημίσεων Google.

Για να κατανοήσετε τη χρήση Δεδομένων από την Google, συμβουλευτείτε την πολιτική συνεργατών της Google.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt Out; Ιρλανδία – Πολιτική
προστασίας δεδομένων – Opt Out.

Microsoft Advertising (Microsoft Corporation)

Η Microsoft Advertising είναι υπηρεσία διαφημίσεων που παρέχει η Microsoft Corporation.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt Out.

Meta Lookalike Audience (Meta Platforms, Inc.)

H Meta Lookalike Audience είναι υπηρεσία διαφημίσεων και συμπεριφορικής στόχευσης που παρέχει ο Meta Platforms, Inc. ή
από Meta Platforms Ireland Limited, ανάλογα με τον τρόπο με τον οποίο ο Κάτοχος διαχειρίζεται την επεξεργασία δεδομένων,
και χρησιμοποιεί Δεδομένα που συλλέγονται μέσω της Meta Custom Audience, για να προβάλει διαφημίσεις σε Χρήστες, οι
οποίοι συμπεριφέρονται παρόμοια με Χρήστες που βρίσκονται ήδη σε λίστα Custom Audience στη βάση είτε της προηγούμενης
χρήσης αυτής της υπηρεσίας (guess.eu) που έκαναν είτε της συμμετοχής τους σε σχετικό περιεχόμενο στις εφαρμογές και τις
υπηρεσίες του Meta.
Με βάση αυτά τα Δεδομένα, θα εμφανίζονται εξατομικευμένες διαφημίσεις στους Χρήστες που θα προτείνει η Meta Lookalike
Audience.

Οι Χρήστες μπορούν να επιλέξουν να εξαιρεθούν από τη χρήση των Προγραμμάτων Ανίχνευσης του Meta για την εξατομίκευση
διαφημίσεων, μεταβαίνοντας σε αυτήν τη σελίδα εξαίρεσης.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt out; Ιρλανδία – Πολιτική
προστασίας δεδομένων – Opt out.

Παρακολούθηση μετατροπών Meta ads (Meta pixel) (Meta Platforms, Inc.)

Η παρακολούθηση μετατροπών Meta ads (Meta pixel) είναι υπηρεσία ανάλυσης που παρέχει ο Meta Platforms, Inc. ή από Meta
Platforms Ireland Limited, ανάλογα με τον τρόπο με τον οποίο ο Κάτοχος διαχειρίζεται την επεξεργασία δεδομένων, και συνδέει
δεδομένα από το Audience Network του Meta με ενέργειες που εκτελούνται σε αυτήν την υπηρεσία (guess.eu). Το Meta pixel
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ανιχνεύει τις μετατροπές που μπορούν να αποδοθούν σε διαφημίσεις στο Facebook, το Instagram και το Audience Network του
Meta.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt out; Ιρλανδία – Πολιτική
προστασίας δεδομένων – Opt out.

Pinterest Ads (Pinterest, Inc.)

Η Pinterest Ads είναι υπηρεσία διαφημίσεων που παρέχει ο Pinterest, Inc, και επιτρέπει στον Κάτοχο να πραγματοποιεί
διαφημιστικές εκστρατείες στο διαφημιστικό δίκτυο Pinterest.

Οι Χρήστες μπορούν να επιλέξουν την εξαίρεση από τα χαρακτηριστικά συμπεριφορικής διαφήμισης μέσω των ρυθμίσεων της
συσκευής τους, των [ρυθμίσεων εξατομίκευσης τους] στο Pinterest(https://www.pinterest.com/settings/).

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; διεύθυνση ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου; Μοναδικά αναγνωριστικά συσκευών για διαφήμιση (π.χ. Google Advertiser ID ή IDFA); πληροφορίες συσκευής;
Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt out.

Criteo (Criteo SA)

Η Criteo είναι υπηρεσία διαφημίσεων που παρέχει η Criteo SA.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Γαλλία – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt Out.

BidSwitch (BidSwitch GmbH)

Η BidSwitch είναι υπηρεσία διαφημίσεων που παρέχει ο BidSwitch GmbH.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ελβετία – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt out.

Zemanta (Zemanta Inc, a branch of Outbrain Inc.)

Η Zemanta είναι υπηρεσία διαφημίσεων που παρέχει ο Zemanta Inc, a branch of Outbrain Inc.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt out.

Παρακολούθηση μετατροπών TikTok (TikTok Inc.)

Η Παρακολούθηση μετατροπών TikTok είναι υπηρεσία ανάλυσης και συμπεριφορικής στόχευσης που παρέχει ο TikTok Inc, και
συνδέει Δεδομένα από το δίκτυο διαφημίσεων του TikTok με ενέργειες που εκτελούνται σε αυτήν την υπηρεσία (guess.eu). Η
TikTok pixel ανιχνεύει μετατροπές που μπορούν να αποδοθούν σε διαφημίσεις του TikTok και παρέχει τη δυνατότητα στόχευσης
ομάδων Χρηστών με βάση την προηγούμενη χρήση αυτής της υπηρεσίας (guess.eu).

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

RTB House (RTB House S.A.)

Η RTB House είναι υπηρεσία διαφημίσεων που παρέχει ο RTB House S.A.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Πολωνία – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt out.

MGID (MGID Inc.)
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Η MGID είναι υπηρεσία διαφημίσεων που παρέχει ο MGID Inc.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt out.

Διαχείριση αιτημάτων υποστήριξης και επικοινωνίας

Αυτό το είδος υπηρεσίας επιτρέπει σε αυτήν την υπηρεσία (guess.eu) να διαχειρίζεται αιτήματα υποστήριξης και επικοινωνίας
που λαμβάνονται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή με άλλα μέσα, όπως η φόρμα επικοινωνίας.
Τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία εξαρτώνται από τις πληροφορίες που παρέχει ο
Χρήστης στα μηνύματα και τα μέσα επικοινωνίας (π.χ. διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου).

Salesforce Service Cloud (Salesforce.com, Inc.)

Η Salesforce Service Cloud είναι υπηρεσία υποστήριξης και διαχείρισης αιτημάτων επικοινωνίας που παρέχει η salesforce.com,
inc.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα που κοινοποιούνται κατά τη χρήση της
υπηρεσίας; διάφορα είδη Δεδομένων, όπως καθορίζονται στην πολιτική προστασίας Δεδομένων της υπηρεσίας; Προγράμματα
Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Διαχείριση βάσης δεδομένων Χρηστών

Αυτό το είδος υπηρεσίας επιτρέπει στον Κάτοχο να σκιαγραφεί προφίλ χρηστών ξεκινώντας από διεύθυνση ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου, προσωπικό όνομα ή άλλες πληροφορίες που παρέχει ο Χρήστης σε αυτήν την υπηρεσία (guess.eu), καθώς και να
παρακολουθεί τις δραστηριότητες του Χρήστη μέσω χαρακτηριστικών ανάλυσης. Αυτά τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα
μπορούν επίσης να αντιστοιχιστούν με δημοσιοποιημένες πληροφορίες σχετικά με το Χρήστη (όπως λογαριασμοί σε μέσα
κοινωνικής δικτύωσης) και να χρησιμοποιηθούν για τη σκιαγράφηση ιδιωτικών προφίλ που ο Κάτοχος μπορεί να εμφανίσει και
να χρησιμοποιήσει για τη βελτίωση αυτής της υπηρεσίας (guess.eu).
Ορισμένες από αυτές τις υπηρεσίες ενδέχεται επίσης να επιτρέπουν την αποστολή προγραμματισμένων μηνυμάτων στο Χρήστη,
όπως ηλεκτρονική αλληλογραφία με βάση συγκεκριμένες ενέργειες που εκτελούνται σε αυτήν την υπηρεσία (guess.eu).

Salesforce Marketing Cloud (Salesforce.com, Inc.)

Η Salesforce Marketing Cloud είναι υπηρεσία διαχείρισης βάσεων δεδομένων Χρηστών που παρέχει η salesforce.com, inc.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: διάφορα είδη Δεδομένων, όπως καθορίζονται στην
πολιτική προστασίας Δεδομένων της υπηρεσίας; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Διαχείριση ετικετών

Αυτό το είδος υπηρεσίας βοηθάει τον Κάτοχο να διαχειρίζεται συγκεντρωτικά τις ετικέτες (tags) ή τις δέσμες ενεργειών (scripts)
που χρειάζεται guess.eu.
Αυτό έχει ως αποτέλεσμα τη ροή Δεδομένων των Χρηστών μέσω αυτών των υπηρεσιών, με πιθανό αποτέλεσμα τη διατήρηση
αυτών των Δεδομένων.

Google Tag Manager (Google LLC)

Η Google Tag Manager είναι υπηρεσία διαχείρισης ετικετών που παρέχει ο Google LLC ή από Google Ireland Limited, ανάλογα
με τον τρόπο με τον οποίο ο Κάτοχος διαχειρίζεται την επεξεργασία δεδομένων.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων; Ιρλανδία – Πολιτική προστασίας
δεδομένων.

Διαχείριση πληρωμών

Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά, guess.eu επεξεργάζεται τις πληρωμές με πιστωτική κάρτα, τραπεζικό έμβασμα ή άλλο τρόπο
μέσω εξωτερικών παρόχων υπηρεσιών πληρωμών. Γενικά, και εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά, οι Χρήστες καλούνται να
παρέχουν τα στοιχεία πληρωμής και τα προσωπικά τους στοιχεία απευθείας στους εν λόγω παρόχους υπηρεσιών πληρωμών.
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Guess.eu δεν περιλαμβάνει τη συλλογή και επεξεργασία τέτοιου είδους πληροφοριών: αντίθετα, θα λάβει ειδοποίηση μόνο από
τον οικείο πάροχο υπηρεσιών πληρωμών σχετικά με το εάν η πληρωμή πραγματοποιήθηκε επιτυχώς.

PayPal (PayPal Inc.)

Η PayPal είναι υπηρεσία πληρωμών που παρέχει η PayPal Inc. και επιτρέπει στους Χρήστες να πραγματοποιούν ηλεκτρονικές
πληρωμές.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: διάφορα είδη Δεδομένων, όπως καθορίζονται στην
πολιτική προστασίας Δεδομένων της υπηρεσίας.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: See the PayPal privacy policy – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Klarna (Klarna AB)

Η Klarna είναι υπηρεσία πληρωμών που παρέχει η Klarna AB.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: διάφορα είδη Δεδομένων, όπως καθορίζονται στην
πολιτική προστασίας Δεδομένων της υπηρεσίας.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Σουηδία – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Εγγραφή και έλεγχος ταυτότητας

Με την εγγραφή ή τον έλεγχο ταυτότητας, οι Χρήστες επιτρέπουν σε αυτήν την υπηρεσία (guess.eu) να τους αναγνωρίσει και να
τους παράσχει πρόσβαση σε αποκλειστικές υπηρεσίες.
Ανάλογα με το τι περιγράφεται παρακάτω, οι τρίτοι ενδέχεται να παρέχουν υπηρεσίες εγγραφής και ελέγχου ταυτότητας. Σε αυτή
την περίπτωση, guess.eu θα μπορεί να έχει πρόσβαση σε ορισμένα Δεδομένα, τα οποία αποθηκεύονται από αυτές τις υπηρεσίες
τρίτων για σκοπούς εγγραφής ή ταυτοποίησης.
Ορισμένες από τις υπηρεσίες που παρατίθενται παρακάτω ενδέχεται επίσης να συλλέγουν προσωπικά Δεδομένα για σκοπούς
στόχευσης και συγκέντρωσης χαρακτηριστικών γνωρισμάτων (profiling). Για περισσότερες πληροφορίες, διαβάστε την
περιγραφή της κάθε υπηρεσίας.

Facebook Oauth (Meta Platforms, Inc.)

Η Facebook Oauth είναι υπηρεσία εγγραφής και ελέγχου ταυτότητας που παρέχει ο Meta Platforms, Inc. ή από Meta Platforms
Ireland Limited, ανάλογα με τον τρόπο με τον οποίο ο Κάτοχος διαχειρίζεται την επεξεργασία δεδομένων, και είναι συνδεδεμένη
στο μέσο κοινωνικής δικτύωσης Facebook.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: διάφορα είδη Δεδομένων; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων; Ιρλανδία – Πολιτική προστασίας
δεδομένων.

Εμπορική επαναπροώθηση και συμπεριφορική στόχευση

Αυτό το είδος υπηρεσίας επιτρέπει σε αυτήν την υπηρεσία (guess.eu) και τους συνεργάτες της να ενημερώνουν, να
βελτιστοποιούν και να εξυπηρετούν διαφημίσεις με βάση την προηγούμενη χρήση αυτής της υπηρεσίας (guess.eu) από το
Χρήστη.
Η δραστηριότητα αυτή διευκολύνεται με την παρακολούθηση των Δεδομένων Χρήσης και τη χρήση Προγραμμάτων Ανίχνευσης
για τη συλλογή πληροφοριών, οι οποίες στη συνέχεια μεταφέρονται στους συνεργάτες που διαχειρίζονται τις δραστηριότητες
εμπορικής επαναπροώθησης και στόχευσης συμπεριφοράς.
Ορισμένες υπηρεσίες προσφέρουν την επιλογή εμπορικής επαναπροώθησης με βάση τις λίστες διευθύνσεων ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου.
Οι υπηρεσίες αυτού του είδους συνήθως επιτρέπουν στους Χρήστες να εξαιρεθούν από την παρακολούθηση αυτή. Οι Χρήστες
μπορούν να μάθουν γενικότερα πώς να εξαιρεθούν από τις βασισμένες σε ενδιαφέροντα διαφημίσεις ανατρέχοντας στη σχετική
με την εξαίρεση ενότητα στο παρόν έγγραφο.

Facebook Remarketing (Meta Platforms, Inc.)

Η Facebook Remarketing είναι υπηρεσία εμπορικής επαναπροώθησης και συμπεριφορικής στόχευσης που παρέχει ο Meta
Platforms, Inc. ή από Meta Platforms Ireland Limited, ανάλογα με τον τρόπο με τον οποίο ο Κάτοχος διαχειρίζεται την
επεξεργασία δεδομένων, και συνδέει τη δραστηριότητα αυτής της υπηρεσίας (guess.eu) με το Audience Network του Meta.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.
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Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt Out; Ιρλανδία – Πολιτική
προστασίας δεδομένων – Opt Out.

Meta Custom Audience (Meta Platforms, Inc.)

Η Meta Custom Audience είναι υπηρεσία εμπορικής επαναπροώθησης και συμπεριφορικής στόχευσης που παρέχει ο Meta
Platforms, Inc. ή από Meta Platforms Ireland Limited, ανάλογα με τον τρόπο με τον οποίο ο Κάτοχος διαχειρίζεται την
επεξεργασία δεδομένων, και συνδέει τη δραστηριότητα αυτής της υπηρεσίας (guess.eu) με το Audience Network του Meta .

Οι Χρήστες μπορούν να επιλέξουν να εξαιρεθούν από τη χρήση των Προγραμμάτων Ανίχνευσης του Meta για την εξατομίκευση
διαφημίσεων, μεταβαίνοντας σε αυτήν τη σελίδα εξαίρεσης.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου; Προγράμματα
Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων – Opt out; Ιρλανδία – Πολιτική
προστασίας δεδομένων – Opt out.

TikTok Remarketing ( TikTok Information Technologies UK Limited )

Η TikTok Remarketing είναι υπηρεσία εμπορικής επαναπροώθησης και συμπεριφορικής στόχευσης που παρέχει ο TikTok
Information Technologies UK Limited , και συνδέει τη δραστηριότητα αυτής της υπηρεσίας (guess.eu) με το δίκτυο διαφημίσεων
TikTok.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένο Βασίλειο – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Εμπορική σύνδεση

Αυτό το είδος υπηρεσίας επιτρέπει σε αυτήν την υπηρεσία (guess.eu) να εμφανίζει διαφημίσεις για προϊόντα ή υπηρεσίες τρίτων.
Οι διαφημίσεις μπορούν να προβάλλονται είτε ως διαφημιστικοί σύνδεσμοι είτε ως banner, χρησιμοποιώντας διάφορα είδη
γραφικών.
Τα κλικ στο εικονίδιο ή το banner που αναρτώνται σε αυτήν την εφαρμογή ανιχνεύονται από τις υπηρεσίες τρίτων που
παρατίθενται παρακάτω και χρησιμοποιούνται από κοινού με αυτήν την υπηρεσία (guess.eu).
Για λεπτομέρειες σχετικά με τα δεδομένα που συλλέγονται, διαβάστε την πολιτική προστασίας δεδομένων κάθε υπηρεσίας.

Awin (AWIN AG)

Η Awin είναι υπηρεσία εμπορικής σύνδεσης που παρέχει η AWIN AG.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Γερμανία – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Admitad (Admitad GmbH)

Η Admitad είναι υπηρεσία εμπορικής σύνδεσης που παρέχει ο Admitad GmbH.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Γενικά μοναδικό αναγνωριστικό (UUID); Δεδομένα
Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Γερμανία – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Εμφάνιση περιεχομένου από εξωτερικές πλατφόρμες

Αυτό το είδος υπηρεσίας σάς επιτρέπει να προβάλετε περιεχόμενο που φιλοξενείται σε εξωτερικές πλατφόρμες απευθείας από τις
σελίδες αυτής της υπηρεσίας (guess.eu) και να αλληλεπιδράτε μαζί τους. Συχνά γίνεται αναφορά στις υπηρεσίες αυτού του
είδους ως widgets, τα οποία είναι μικρά στοιχεία που τοποθετούνται σε έναν ιστότοπο ή μια εφαρμογή. Παρέχουν συγκεκριμένες
πληροφορίες ή εκτελούν μια ορισμένη λειτουργία και συχνά επιτρέπουν την αλληλεπίδραση του χρήστη.
Αυτό το είδος υπηρεσίας ενδέχεται να εξακολουθεί να συλλέγει δεδομένα κυκλοφορίας στο διαδίκτυο για τις σελίδες όπου είναι
εγκατεστημένη η υπηρεσία, ακόμα και όταν οι Χρήστες δεν τη χρησιμοποιούν.

Google Fonts (Google LLC)

Το Google Fonts είναι υπηρεσία απεικόνισης οικογένειας χαρακτήρων που παρέχει ο Google LLC ή από Google Ireland Limited,
ανάλογα με τον τρόπο με τον οποίο ο Κάτοχος διαχειρίζεται την επεξεργασία δεδομένων, και επιτρέπει σε αυτήν την υπηρεσία
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(guess.eu) να ενσωματώνει περιεχόμενο αυτού του είδους στις σελίδες της.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων; Ιρλανδία – Πολιτική προστασίας
δεδομένων.

Προστασία από ανεπιθύμητη ηλεκτρονική αλληλογραφία

Αυτό το είδος υπηρεσίας αναλύει την κυκλοφορία αυτής της υπηρεσίας (guess.eu), που ενδεχομένως περιέχει τα Δεδομένα
Προσωπικού Χαρακτήρα των Χρηστών, με σκοπό το φιλτράρισμα από τμήματα κυκλοφορίας, μηνύματα και περιεχόμενο που
αναγνωρίζονται ως ανεπιθύμητη ηλεκτρονική αλληλογραφία.

Google reCAPTCHA (Google LLC)

Η Google reCAPTCHA είναι υπηρεσία προστασίας από ανεπιθύμητη αλληλογραφία που παρέχει ο Google LLC ή από Google
Ireland Limited, ανάλογα με τον τρόπο με τον οποίο ο Κάτοχος διαχειρίζεται την επεξεργασία δεδομένων.
Η χρήση της reCAPTCHA υπόκειται στην [πολιτική προστασίας δεδομένων] της Google
(https://www.google.com/policies/privacy/) και στους όρους χρήσης.

Για να κατανοήσετε τη χρήση Δεδομένων από την Google, συμβουλευτείτε την πολιτική συνεργατών της Google.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: απαντήσεις σε ερωτήσεις; Δεδομένα Χρήσης; θέση
κύλισης ροδέλας; κινήσεις ποντικιού; κλικ; Προγράμματα Ανίχνευσης; συμβάντα αισθητήρων κίνησης; συμβάντα αφής;
συμβάντα πατήματος πλήκτρων.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων; Ιρλανδία – Πολιτική προστασίας
δεδομένων.

Υπηρεσίες πλατφόρμας και φιλοξενία

Αυτές οι υπηρεσίες έχουν ως σκοπό να φιλοξενούν και να διαχειρίζονται βασικές συνιστώσες αυτής της υπηρεσίας (guess.eu),
ώστε να επιτρέπεται η παροχή αυτής της υπηρεσίας (guess.eu) από μια ενοποιημένη πλατφόρμα. Οι εν λόγω πλατφόρμες
παρέχουν ένα ευρύ φάσμα εργαλείων στον Κάτοχο —π.χ. ανάλυση, εγγραφή χρήστη, σχολιασμό, διαχείριση βάσεων Δεδομένων,
ηλεκτρονικό εμπόριο, επεξεργασία πληρωμών— που συνεπάγεται τη συλλογή και το χειρισμό Δεδομένων Προσωπικού
Χαρακτήρα.
Ορισμένες από αυτές τις υπηρεσίες λειτουργούν μέσω γεωγραφικά κατανεμημένων διακομιστών, με αποτέλεσμα να καθίσταται
δυσχερής ο προσδιορισμός της πραγματικής τοποθεσίας όπου αποθηκεύονται τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα.

Guess.CookieWallSet

Allows the website to remember whether the user has accepted or declined the use of certain types of cookies, such as functional,
analytical, or marketing cookies

Guess.CookieWallThirdParties

Set in the user's browser to store their consent preferences specifically for third-party cookies. This allows the website to
remember whether the user has consented to the use of third-party cookies or has chosen to opt out

Guess.CustomerLocale

This cookie is used to enhance user experience by providing content in the user's preferred language or region.

Guess.selectedBrandId

Set in the user's browser to store their chosen brand ID or preference. This allows the website to remember the user's selection
and provide a personalized experience by displaying content relevant to the selected brand.

guess_custom_isPWA

Distinguish PWA (progressive Web Apps) users

sfccSessionId

Used to maintain a user's session while they are navigating through a website powered by Salesforce Commerce Cloud. It
typically contains a unique identifier that helps the platform recognize and track the user's session, enabling features such as
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maintaining login status, remembering items in the shopping cart, and personalizing the browsing experience

Salesforce Commerce Cloud (Salesforce, Inc.)

Η Salesforce Commerce Cloud είναι πλατφόρμα που παρέχει ο Salesforce, Inc, και επιτρέπει στον Κάτοχο να δομεί, να εκτελεί
και να φιλοξενεί έναν ιστότοπο ηλεκτρονικού εμπορίου.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης; Προγράμματα Ανίχνευσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Φιλοξενία και υποδομή υποστήριξης

Αυτό το είδος υπηρεσίας έχει ως σκοπό τη φιλοξενία Δεδομένων και αρχείων που επιτρέπουν σε αυτήν την υπηρεσία (guess.eu)
να εκτελείται, να διανέμεται και να παρέχει μια έτοιμη υποδομή για την εκτέλεση συγκεκριμένων χαρακτηριστικών ή τμημάτων
αυτής της υπηρεσίας (guess.eu).

Ορισμένες από τις υπηρεσίες που παρατίθενται παρακάτω, αναλόγως της περίπτωσης, ενδέχεται να λειτουργούν μέσω
γεωγραφικά κατανεμημένων διακομιστών, με αποτέλεσμα να καθίσταται δυσχερής ο προσδιορισμός της πραγματικής
τοποθεσίας όπου αποθηκεύονται τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα.

Cloudinary (Cloudinary Ltd.)

Η Cloudinary είναι υπηρεσία φιλοξενίας που παρέχει η Cloudinary Ltd.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: διάφορα είδη Δεδομένων, όπως καθορίζονται στην
πολιτική προστασίας Δεδομένων της υπηρεσίας.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ισραήλ – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Algolia (Algolia SAS)

Algolia είναι υπηρεσία φιλοξενίας και υποστήριξης που παρέχει η Algolia SAS.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: διάφορα είδη Δεδομένων, όπως καθορίζονται στην
πολιτική προστασίας Δεδομένων της υπηρεσίας.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Γαλλία – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Χαρτογράφηση θερμότητας και καταγραφή περιόδου λειτουργίας

Οι υπηρεσίες χαρτογράφησης θερμότητας χρησιμοποιούνται για την εμφάνιση των περιοχών αυτής της υπηρεσίας (guess.eu) με
τις οποίες αλληλεπιδρούν συχνότερα οι Χρήστες. Αυτό δείχνει πού βρίσκονται τα σημεία ενδιαφέροντος. Οι υπηρεσίες αυτές
επιτρέπουν την παρακολούθηση και την ανάλυση της κυκλοφορίας στο διαδίκτυο, και παρακολουθούν τη συμπεριφορά του
Χρήστη.
Ορισμένες από αυτές τις υπηρεσίες ενδέχεται να καταγράψουν επισκέψεις και να τις διαθέσουν για μετέπειτα οπτική
αναπαραγωγή.

Microsoft Clarity (Microsoft Corporation)

Η Microsoft Clarity είναι υπηρεσία καταγραφής περιόδου λειτουργία και χαρτογράφησης θερμότητας που παρέχει ο Microsoft
Corporation.
Η Microsoft επεξεργάζεται ή λαμβάνει Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα μέσω της Microsoft Clarity, τα οποία με τη σειρά
τους μπορούν να χρησιμοποιηθούν για οποιονδήποτε σκοπό σύμφωνα με την προστασίας προσωπικών Δεδομένων της
Microsoft, μεταξύ άλλων για τη βελτίωση και την παροχή της Microsoft Advertising.

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που υποβάλλονται σε επεξεργασία: Δεδομένα Χρήσης.

Τόπος εκτέλεσης της επεξεργασίας: Ηνωμένες Πολιτείες – Πολιτική προστασίας δεδομένων.

Πληροφορίες για την εξαίρεση από την προβολή διαφημίσεων βασισμένων σε
ενδιαφέροντα

Πέραν από κάθε χαρακτηριστικό εξαίρεσης που παρέχεται από οποιαδήποτε υπηρεσία η οποία απαριθμείται στο παρόν έγγραφο,
οι χρήστες μπορούν να μάθουν περισσότερα σχετικά με το πώς να εξαιρεθούν από την προβολή διαφημίσεων με βάση τα
ενδιαφέροντά τους στην ειδική ενότητα της πολιτικής cookies.
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Πολιτική cookies

Guess.eu χρησιμοποιεί προγράμματα ανίχνευσης. Για να μάθουν περισσότερα, οι χρήστες μπορούν να συμβουλευτούν την
πολιτική cookies.

Περισσότερες πληροφορίες για τους χρήστες

Νομική βάση της επεξεργασίας:

Ο Κάτοχος μπορεί να επεξεργάζεται Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που σχετίζονται με Χρήστες, εάν ισχύει ένα από τα
εξής:

οι Χρήστες έχουν παράσχει τη συγκατάθεσή τους για έναν ή περισσότερους ειδικούς σκοπούς.
η παροχή δεδομένων είναι απαραίτητη για την εκτέλεση συμφωνίας με τον Χρήστη και/ή για τυχόν σχετικές
προσυμβατικές υποχρεώσεις·
η επεξεργασία είναι απαραίτητη για τη συμμόρφωση με έννομη υποχρέωση του κατόχου·
η επεξεργασία σχετίζεται με καθήκον που εκτελείται προς το δημόσιο συμφέρον ή κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας
που έχει ανατεθεί στον Κάτοχο·
η επεξεργασία είναι απαραίτητη για τους σκοπούς των έννομων συμφερόντων που επιδιώκει ο Κάτοχος ή τρίτος.

Σε κάθε περίπτωση, ο Κάτοχος θα συνδράμει πρόθυμα στην αποσαφήνιση της ειδικής νομικής βάσης που ισχύει για την
επεξεργασία, και ειδικότερα του κατά πόσον η παροχή Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα αποτελεί νομική ή συμβατική
υποχρέωση, ή απαραίτητο προαπαιτούμενο για τη σύναψη σύμβασης.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το χρονικό διάστημα διατήρησης

Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά στο παρόν έγγραφο, τα προσωπικά Δεδομένα θα υποβάλλονται σε επεξεργασία και θα
αποθηκεύονται για όσο χρονικό διάστημα απαιτείται από τον σκοπό για τον οποίο συλλέχθηκαν και μπορούν να διατηρηθούν για
μεγαλύτερο χρονικό διάστημα λόγω της ισχύουσας νομικής υποχρέωσης ή βάσει της συγκατάθεσης των χρηστών.

Ως εκ τούτου:

Τα προσωπικά Δεδομένα που συλλέγονται για σκοπούς σχετικούς με την εκτέλεση μιας σύμβασης μεταξύ του κατόχου και
του Χρήστη διατηρούνται έως ότου η σύμβαση εκτελεστεί πλήρως.
Τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα που συλλέγονται για τους σκοπούς των έννομων συμφερόντων του Κατόχου
διατηρούνται για όσο διάστημα απαιτείται ώστε να εκπληρωθούν οι εν λόγω σκοποί. Οι Χρήστες μπορούν να βρουν
συγκεκριμένες πληροφορίες σχετικά με τα έννομα συμφέροντα που επιδιώκει ο Κάτοχος στις σχετικές ενότητες του
παρόντος εγγράφου ή επικοινωνώντας με τον Κάτοχο.

Ο Κάτοχος μπορεί να έχει τη δυνατότητα να διατηρεί Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα,
όποτε ο Χρήστης έχει δώσει τη συγκατάθεσή του για την εν λόγω επεξεργασία, εφόσον η εν λόγω συγκατάθεση δεν έχει
ανακληθεί. Επιπλέον, ο Κάτοχος μπορεί να υποχρεούται να διατηρεί Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα για μεγαλύτερο χρονικό
διάστημα, όποτε απαιτείται, προκειμένου να εκπληρώσει νομική υποχρέωση, ή κατόπιν εντολής από κάποια αρχή.

Μόλις λήξει η χρονική διάρκεια διατήρησης, τα προσωπικά δεδομένα θα διαγράφονται. Ως εκ τούτου, το δικαίωμα πρόσβασης,
το δικαίωμα διαγραφής, το δικαίωμα διόρθωσης και το δικαίωμα φορητότητας των δεδομένων δεν μπορούν να ασκηθούν μετά
τη λήξη της χρονικής διάρκειας διατήρησης.

Τα δικαιώματα των χρηστών βάσει του Γενικού Κανονισμού για την Προστασία Δεδομένων (ΓΚΠΔ)

Οι Χρήστες μπορούν να ασκήσουν ορισμένα δικαιώματα σε σχέση με τα δεδομένα τους που υποβάλλονται σε επεξεργασία από
τον Κάτοχο.

Ειδικότερα, στο μέτρο που επιτρέπεται από το νόμο, οι Χρήστες έχουν το δικαίωμα να προβούν στις εξής πράξεις:

Ανάκληση της συγκατάθεσής τους ανά πάσα στιγμή. Οι Χρήστες έχουν το δικαίωμα να ανακαλέσουν τη συγκατάθεσή
τους όταν έχουν προηγουμένως παράσχει τη συγκατάθεσή τους για την επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων.
Εναντίωση στην επεξεργασία των δεδομένων τους. Οι Χρήστες έχουν το δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία των
δεδομένων τους, εάν η επεξεργασία πραγματοποιείται με διαφορετική νομική βάση από τη συγκατάθεση.
Πρόσβαση στα Δεδομένα τους. οι Χρήστες έχουν το δικαίωμα να μάθουν αν τα Δεδομένα υποβάλλονται σε επεξεργασία
από τον Κάτοχο, να λάβουν γνώση σχετικά με ορισμένες πτυχές της επεξεργασίας και να λάβουν αντίγραφο των
δεδομένων που υποβάλλονται σε επεξεργασία.
Επαλήθευση και αναζήτηση διόρθωσης. Οι Χρήστες έχουν το δικαίωμα να επαληθεύσουν την ακρίβεια των δεδομένων
τους και να ζητήσουν την επικαιροποίηση ή τη διόρθωσή τους.
Περιορισμός της επεξεργασίας των Δεδομένων τους. Οι Χρήστες έχουν το δικαίωμα να περιορίσουν την επεξεργασία
των Δεδομένων τους. Σε αυτήν την περίπτωση, ο Κάτοχος δεν θα επεξεργαστεί τα Δεδομένα τους για οποιονδήποτε άλλο
σκοπό εκτός από την αποθήκευσή τους.

https://www.iubenda.com/app/privacy-policy/56703787/cookie-policy


Διαγραφή ή κατάργηση με οποιονδήποτε τρόπο των προσωπικών τους δεδομένων. Οι Χρήστες έχουν το δικαίωμα να
λάβουν τη διαγραφή των δεδομένων τους από τον Κάτοχο.
Λήψη των Δεδομένων τους και διαβίβασή τους σε άλλον Υπεύθυνο Επεξεργασίας. Οι Χρήστες έχουν το δικαίωμα να
λαμβάνουν τα Δεδομένα τους σε δομημένο, κοινώς χρησιμοποιούμενο και αναγνώσιμο από μηχανήματα μορφότυπο
και, εάν είναι τεχνικά εφικτό, να τα διαβιβάζουν σε άλλον Υπεύθυνο Επεξεργασίας χωρίς αντίρρηση.
Υποβολή καταγγελίας. Οι Χρήστες έχουν το δικαίωμα να προβάλουν αξίωση ενώπιον της αρμόδιας αρχής
προστασίας δεδομένων.

Οι Χρήστες έχουν επίσης το δικαίωμα να ενημερώνονται σχετικά με τη νομική βάση για τις διαβιβάσεις Δεδομένων σε
χώρα ή σε οποιονδήποτε διεθνή οργανισμό που διέπεται από το δημόσιο διεθνές δίκαιο ή που έχει συσταθεί από δύο ή
περισσότερες χώρες, όπως ο ΟΗΕ, και σχετικά με τα μέτρα ασφαλείας που έχει λάβει ο Κάτοχος για να διαφυλάξει τα
δεδομένα τους.

Λεπτομέρειες σχετικά με το δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία

Όταν τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα υποβάλλονται σε επεξεργασία για την εξυπηρέτηση δημόσιου συμφέροντος,
ή κατά την άσκηση δημόσιας εξουσίας που έχει ανατεθεί στον Κάτοχο ή για τους σκοπούς των έννομων συμφερόντων του
κατόχου, οι Χρήστες μπορούν να αντιταχθούν στην εν λόγω επεξεργασία, παρέχοντας λόγους σχετικούς με την ιδιαίτερη
κατάστασή τους για να δικαιολογήσουν την εναντίωση.

Ωστόσο, οι Χρήστες πρέπει να γνωρίζουν ότι, εάν τα προσωπικά τους δεδομένα υποβληθούν σε επεξεργασία για σκοπούς
άμεσης εμπορικής προώθησης, μπορούν ανά πάσα στιγμή να αντιταχθούν στην εν λόγω επεξεργασία, δωρεάν και χωρίς
καμία αιτιολογία. Όταν ο Χρήστης αντιτάσσεται στην επεξεργασία για σκοπούς άμεσης εμπορικής προώθησης, τα
προσωπικά δεδομένα δεν θα υποβάλλονται πλέον σε επεξεργασία για τους εν λόγω σκοπούς. Για να μάθουν εάν ο Κάτοχος
επεξεργάζεται Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα για σκοπούς άμεσης εμπορικής προώθησης, οι Χρήστες μπορούν να
διαβάσουν τις σχετικές ενότητες του παρόντος εγγράφου.

Πώς να ασκήσετε τα δικαιώματά σας

Τυχόν αιτήματα για άσκηση των δικαιωμάτων Χρήστη μπορούν να απευθύνονται στον Κάτοχο μέσω των στοιχείων
επικοινωνίας στο παρόν έγγραφο. Τα εν λόγω αιτήματα υποβάλλονται δωρεάν και θα απαντηθούν από τον κάτοχο το
συντομότερο δυνατόν και πάντα εντός προθεσμίας ενός μήνα, παρέχοντας στους Χρήστες τις πληροφορίες που
απαιτούνται από το νόμο. Κάθε διόρθωση ή διαγραφή Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα ή περιορισμός της
επεξεργασίας θα κοινοποιείται από τον Κάτοχο, αναλόγως της περίπτωσης, σε κάθε αποδέκτη στον οποίο
γνωστοποιήθηκαν τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα, εκτός εάν αυτό αποδειχθεί ανέφικτο ή εάν συνεπάγεται
δυσανάλογη προσπάθεια. Κατόπιν αιτήματος των χρηστών, ο Κάτοχος θα τους ενημερώσει σχετικά με αυτούς τους
παραλήπτες.

Συμπληρωματικές πληροφορίες σχετικά με τη συλλογή και την επεξεργασία
δεδομένων

Άσκηση αγωγής

Τα προσωπικά Δεδομένα του Χρήστη μπορούν να χρησιμοποιηθούν για νομικούς σκοπούς από τον Κάτοχο σε δικαστήριο
ή στα στάδια που οδηγούν σε πιθανή άσκηση αγωγής για ακατάλληλη χρήση αυτής της υπηρεσίας (guess.eu) ή των
σχετικών Υπηρεσιών.
Ο Χρήστης δηλώνει ενήμερος για το γεγονός ότι ο Κάτοχος ενδέχεται να υποχρεωθεί σε αποκάλυψη Δεδομένων
Προσωπικού Χαρακτήρα κατόπιν αιτήματος των δημόσιων αρχών.

Συμπληρωματικές πληροφορίες σχετικά με τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα του Χρήστη

Εκτός από τις πληροφορίες που περιέχονται στην παρούσα πολιτική προστασίας δεδομένων, guess.eu μπορεί να παρέχει
στο Χρήστη πρόσθετες και σχετικές με το γενικότερο πλαίσιο πληροφορίες για συγκεκριμένες Υπηρεσίες ή τη συλλογή
και επεξεργασία πολιτικής προστασίας δεδομένων κατόπιν αιτήματος.

Αρχεία καταγραφής συστήματος και συντήρηση

Για τους σκοπούς λειτουργίας και συντήρησης, guess.eu και οποιεσδήποτε υπηρεσίες τρίτων μπορούν να συλλέγουν
αρχεία που καταγράφουν την αλληλεπίδραση με αυτήν την υπηρεσία (guess.eu) (Αρχεία καταγραφής συστήματος) ή να
χρησιμοποιούν άλλα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα (όπως η διεύθυνση IP) για το σκοπό αυτό.

Πληροφορίες που δεν περιλαμβάνονται στην παρούσα πολιτική

Περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με τη συλλογή ή την επεξεργασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα μπορούν να
ζητηθούν ανά πάσα στιγμή από τον Κάτοχο. Δείτε τα στοιχεία επικοινωνίας στην αρχή του παρόντος εγγράφου.



Αλλαγές στην παρούσα πολιτική προστασίας δεδομένων

Ο Κάτοχος διατηρεί το δικαίωμα να προβαίνει σε αλλαγές στην παρούσα πολιτική προστασίας δεδομένων ανά πάσα
στιγμή, ειδοποιώντας τους Χρήστες της σε αυτήν τη σελίδα και πιθανώς εντός αυτής της υπηρεσίας (guess.eu) και/ή, στο
βαθμό που αυτό είναι τεχνικά και νομικά εφικτό, αποστέλλοντας ειδοποίηση στους Χρήστες μέσω των στοιχείων
επικοινωνίας που έχει στη διάθεσή του. Συνιστάται ιδιαίτερα να ελέγχετε συχνά αυτήν τη σελίδα, ανατρέχοντας στην
ημερομηνία της τελευταίας τροποποίησης που αναφέρεται στο κάτω μέρος.

Εάν οι αλλαγές επηρεάζουν τις δραστηριότητες επεξεργασίας που εκτελούνται με βάση τη συγκατάθεση του Χρήστη, ο
Κάτοχος λαμβάνει εκ νέου συγκατάθεση από το Χρήστη, εφόσον απαιτείται.

Ορισμοί και παραπομπές στη νομοθεσία

Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα (ή Δεδομένα)

Κάθε πληροφορία που άμεσα, έμμεσα ή σε σχέση με άλλες πληροφορίες —συμπεριλαμβανομένου ενός προσωπικού
αριθμού αναγνώρισης— επιτρέπει την αναγνώριση ή την εξακρίβωση της ταυτότητας ενός φυσικού προσώπου.

Δεδομένα Χρήσης

Πληροφορίες που συλλέγονται αυτόματα μέσω αυτής της υπηρεσίας (guess.eu) (ή οι υπηρεσίες τρίτων που
χρησιμοποιούνται σε αυτήν την υπηρεσία (guess.eu)), οι οποίες μπορεί να περιλαμβάνουν: τις διευθύνσεις IP ή τα ονόματα
τομέα των υπολογιστών που χρησιμοποιούνται από τους Χρήστες αυτής της υπηρεσίας (guess.eu), τις διευθύνσεις ενιαίου
αναγνωριστικό πόρου (στο εξής: διευθύνσεις URI), το χρόνο υποβολής της αίτησης, τη μέθοδο που χρησιμοποιείται για
την υποβολή του αιτήματος στο διακομιστή, το μέγεθος του σχετικού αρχείου που ελήφθη ως απάντηση, τον αριθμητικό
κωδικό που υποδεικνύει την κατάσταση της απάντησης του διακομιστή (επιτυχές αποτέλεσμα, σφάλμα κ.λπ.), τη χώρα
προέλευσης, τα χαρακτηριστικά του προγράμματος περιήγησης και το λειτουργικό σύστημα που χρησιμοποιεί ο Χρήστης,
τις διάφορες χρονικές πληροφορίες ανά επίσκεψη (π.χ. το χρόνο που αφιερώνεται σε κάθε σελίδα της εφαρμογής) και τις
λεπτομέρειες σχετικά με τη διαδρομή που ακολουθείται εντός της εφαρμογής, με ειδική αναφορά στην ακολουθία των
επισκεφθέντων σελίδων, καθώς και άλλες παραμέτρους σχετικά με το λειτουργικό σύστημα της συσκευής και/ή το
τεχνολογικό περιβάλλον του Χρήστη.

Χρήστης

Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά, το άτομο που χρησιμοποιεί αυτήν την υπηρεσία (guess.eu) συμπίπτει με το Υποκείμενο
των Δεδομένων.

Υποκείμενο των Δεδομένων

Το φυσικό πρόσωπο στο οποίο αναφέρονται τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα.

Εκτελών την Επεξεργασία Δεδομένων (ή Εκτελών την Επεξεργασία)

Το φυσικό ή νομικό πρόσωπο, η δημόσια αρχή, η υπηρεσία ή άλλος φορέας ο οποίος επεξεργάζεται Δεδομένα Προσωπικού
Χαρακτήρα για λογαριασμό του Υπευθύνου Επεξεργασίας, όπως περιγράφεται στην παρούσα πολιτική προστασίας
δεδομένων.

Υπεύθυνος Επεξεργασίας Δεδομένων (ή Κάτοχος)

Το φυσικό ή νομικό πρόσωπο, η δημόσια αρχή, η υπηρεσία ή άλλος φορέας που, μόνος ή από κοινού με άλλους, καθορίζει
τους σκοπούς και τα μέσα επεξεργασίας των Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, συμπεριλαμβανομένων των μέτρων
ασφαλείας σχετικά με τη λειτουργία και τη χρήση αυτής της υπηρεσίας (guess.eu). Ο Υπεύθυνος Επεξεργασίας
Δεδομένων, εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά, είναι ο Κάτοχος αυτής της υπηρεσίας (guess.eu).

guess.eu (ή αυτή η Εφαρμογή)

Τα μέσα με τα οποία συλλέγονται και υποβάλλονται σε επεξεργασία τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα του Χρήστη.

Υπηρεσία

Η υπηρεσία που παρέχεται από αυτήν την υπηρεσία (guess.eu), όπως περιγράφεται στους σχετικούς όρους (εφόσον είναι
διαθέσιμοι) και σε αυτόν τον ιστότοπο/αυτή την εφαρμογή.

Ευρωπαϊκή Ένωση (ή ΕΕ)



Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά, κάθε αναφορά στην Ευρωπαϊκή Ένωση που γίνεται στο παρόν έγγραφο περιλαμβάνει
όλα τα σημερινά κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου.

Cookies

Τα Cookies είναι προγράμματα ανίχνευσης τα οποία αποτελούνται από μικρά σύνολα δεδομένων που είναι αποθηκευμένα
στο πρόγραμμα περιήγησης του χρήστη.

Πρόγραμμα ανίχνευσης

Το πρόγραμμα ανίχνευσης υποδεικνύει κάθε τεχνολογία —π.χ. cookies, μοναδικά αναγνωριστικά, προειδοποιητικά
σήματα web (web beacons), ενσωματωμένες δέσμες ενεργειών (embedded scripts), e-tags και λήψη δακτυλικών
αποτυπωμάτων— που παρέχει τη δυνατότητα ανίχνευσης χρηστών, για παράδειγμα, μέσω της πρόσβασης ή της
αποθήκευσης πληροφοριών στη συσκευή του χρήστη.

Νομικές πληροφορίες

Η παρούσα πολιτική αφορά αποκλειστικά αυτήν την υπηρεσία (guess.eu), εάν δεν ορίζεται διαφορετικά στο παρόν
έγγραφο.

Τελευταία ενημέρωση: 19 Δεκέμβριος 2025


